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Economie
Rezultatele chestionarului de toamnă - AHK Business
Outlook
60 de companii, majoritatea din industrie și construcții, și-au
exprimat opiniile cu privire la situația actuală a afacerilor lor,
la evoluția economică din România, la intențiile de investiții și
la competitivitate. Principalele riscuri pentru evoluția
economică, identificate de companiile germane din România
sunt: creșterea costurilor cu forța de muncă (32%), condițiile-
cadru politico-economice (31%) și cererea scăzută pentru
produse și servicii (31%). Sondajul arată că majorarea
costurilor reprezintă o provocare majoră pentru companii. 

Lipsa comenzilor mai mare decât oricând de la criza financiară din 2009 
În prezent, numărul de companii care se plâng de lipsa comenzilor este la fel ca în urmă cu 15
ani. Cercetătorii economici de la Institutul Ifo spun că sectoarele de bază ale industriei sunt
îngrijorate. Potrivit unui sondaj, companiile germane suferă de cea mai gravă lipsă de comenzi de
la criza financiară din 2009 încoace. 41,5 % dintre companii au raportat acest lucru în octombrie,
comparativ cu 39,4 % în septembrie, potrivit Institutului ifo din München.

Berenberg Bank își reduce prognoza de creștere pentru Germania 
SUA este cea mai mare piață pentru produsele germane din afara UE. Exporturile germane către
SUA sunt de aproximativ două ori mai mari decât către China. Înainte de alegerile din SUA, mulți
economiști l-au descris pe Donald Trump drept un risc major pentru economia germană. În urma
victoriei lui Trump în alegeri, Berenberg Bank, și-a redus prognoza de creștere pentru economia
germană, estimând o creștere cu doar 0,3% în anul următor.

Branșe
Piața germană a sticlelor PET pentru băuturi 2023 
Un studiu actual al GVM arată că proporția de PET (R-PET)
reciclat  în producția sticlei, precum  și rata de reciclare au
atins noi vârfuri. În același timp, consumul de material a
scăzut datorită optimizării greutății sticlei. În ciuda prețurilor
mai mari pentru R-PET, utilizarea acestuia a continuat să
crească. Capacitățile germane de producție pentru preforme
și sticle se adaptează la cerințele în schimbare ale pieței.

Transportul de marfă afectat de creșterea taxelor de acces la calea ferată 
Potrivit Sindicatului german al mecanicilor de locomotive (GDL),  transportul feroviar de marfă se
află într-o criză profundă. Numai o acțiune rapidă și substanțială de refacere a infrastructurii
feroviare, digitalizarea și un sistem adecvat de taxe de acces la calea ferată îi pot menține
competitivitatea în raport cu transportul rutier de marfă.

Germania dependentă de materii prime din import 
Un studiu al firmei de consultanță Roland Berger inițiat de
Asociația Germană a Industriei (BDI) arată că dependența
industriei germane de importurile de materii prime este în
creștere, în special de importurile din China. Iar Germania s-
ar putea confrunta cu deficit de materii prime din mai multe
motive: SUA ar putea asigura din ce în ce mai mult exclusiv
stocurile sale, în timp ce China restricționează exporturile.

Provocările cu care se confruntă IMM-urile germane în străinătate 
„China este încă una dintre cele mai importante piețe pentru economia germană. Și va rămâne”,
spune directorul general al Camerei de Comerț Germane bilaterale (AHK) din China de Est,
Maximilian Butek.  În opinia lui, cea de-a doua economie ca mărime a lumii este unul dintre cei
mai importanți promotori ai noilor tehnologii și inovații, de care companiile germane ar putea
beneficia. Cu toate acestea, a devenit din ce în ce mai dificil pentru IMM-urile germane să facă
afaceri în China  în ultimii ani. Companiile au nevoie de multă răbdare, contacte foarte bune și
expertiză.

Germania stagnează în privința traficului aerian 
În timp ce traficul aerian global crește din nou, Germania rămâne în urmă. Costurile ridicate ale
locației și lipsa creșterii economice fac țara neatractivă pentru companiile aeriene low-cost, iar
aeroporturile regionale sunt din ce în ce mai mult sub presiune. Dar o nouă analiză a Institutului 
DLR din Hamburg arată posibile căi de ieșire din stagnare.

Investiții
Deutsche Bank investește în start-up-ul AI Aleph Alpha 
Deutsche Bank se alătură Aleph Alpha, cel mai mare start-up din Germania în domeniul
inteligenței artificiale, „în calitate de investitor și partener strategic”. Aceasta preia acțiuni de la doi
investitori inițiali. Cota participației Deutsche Bank nu a fost dezvăluită. Conform informațiilor
Handelsblatt, este vorba de puțin sub două procente din acțiunile companiei.

Social
Studiu: germanii sunt mulțumiți de viața lor 
La fiecare trei ani, Raportul Social furnizează date cuprinzătoare privind munca și educația,
familia și sănătatea, bogăția, valorile și satisfacția cetățenilor germani cu privire la viața lor.
Aceasta din urmă este surprinzător de bună, după cum arată ultima ediție. Germanii sunt, de
asemenea, mai înstăriți, după cum reiese din studiu. Pe de altă parte, experții au descoperit un
potențial enorm de atenuare a deficitului de personal calificat. Raportul Social este publicat de
Agenția Federală pentru Educație Civică împreună cu Oficiul Federal de Statistică, Centrul de
Științe Sociale din Berlin (WZB) și Institutul Federal pentru Cercetarea Populației.

Anunțuri
Germana pentru companii

Târg de Crăciun în compania tinerilor artiști
Crăciunul este momentul perfect pentru a dărui ceva cu
adevărat special, de aceea, te invităm să descoperi magia
artei, în cadrul târgului Christmas Connection, cu intrare
liberă, organizat în incinta Elite Art Gallery în 7
-8 decembrie.
Ce vei găsi la târg?
•           Lucrări de artă pline de personalitate;
•           Obiecte unicat, ideale pentru cadouri de suflet;
•           Oportunitatea de a sprijini talentul tinerilor artiști
locali.
Pentru mai multe informații, nu ezita să ne contactezi:
•           Telefon: 0748.100.280/270
•           E-mail: eliteartgalerie@eliteart.org
•           Website: https://www.eliteart-gallery.com/

Catalog de Crăciun Inimă de copil
Fundația Inimă de Copil prezintă Catalogul Atelierului Inimă de Copil care include produse
pentru Crăciun, realizate manual, cum ar fi globurile de sticlă pictate manual, alături de alte
creații. 
 
Prin Atelierul Inimă de Copil, Fundația oferă locuri de muncă persoanelor cu  situații sociale
speciale. De exemplu, în acest moment sunt și 4 mame ucrainiene care lucrează și pentru care
locurile de muncă sunt esențiale. Atelierul nu doar că sprijină aceste categorii vulnerabile, dar
profiturile obținute sunt investite în proiectele organizației, pentru a susține și extinde activitățile
de ajutor și sprijin pentru familii în dificultate. Astfel, fiecare produs vândut nu doar că ajută
persoanele implicate, dar contribuie direct la continuarea misiunii. Aflați mai multe
pe inimadecopil.ro sau aici.
 
Misiunea Fundației Inimă de Copil este aceea de a ajuta copiii, părinții și comunitățile în situație
de risc cu suport medical, educațional, emoțional și economic. De 28 de ani fundația transformă
inegalitățile în oportunități egale, creând comunități mai puternice, bazate pe incluziune. 

Târguri
Germania este patria târgurilor și a expozițiilor! Două treimi din
târgurile-lider la nivel mondial sunt organizate în centrele
expoziționale germane. Vizitați pagina https://targuri-
germania.ro/ unde găsiți toate târgurile importante la care puteți
participa și pentru care oferim servicii profesioniste de consultanță.

Bun venit în comunitatea AHK România 
Aquila Clean Energy GmbH
www.aquila-clean-energy.com
Producător independent de energie, cu
accent strategic pe energia solară
fotovoltaică, energia eoliană onshore și
stocarea bateriilor

Herlitz România
www.herlitz.ro
Distribuție de produse de papetărie

Rossik Group
www.rossik.eu
Transport, logistică

T.A.S. Force Romania
www.tas-force.com
Servicii personalizate în
managementul proiectelor, proceselor și
producției, optimizării proceselor și
transformării digitale
 

Membrii informează
Topul start-upurilor de tehnologie cu cea mai mare
creștere din regiune
Companiile românești Questo, Steepsoft AI și Ascendia sunt
în topul start-upurilor de tehnologie cu cea mai mare creștere
din regiune, fiind incluse în categoria principală a
clasamentului Deloitte Technology Fast 50 Europa Centrală
2024. 

Members2Members
În calitate de membri AHK România beneficiați de condiții speciale pentru serviciile noastre, dar și
de reduceri la serviciile sau produsele oferite de ceilalți membri ai comunității nosatre de
business. Lista ofertelor, clasate pe rubrici, în funcție de branșă, se actualizează permanent pe
site-ul AHK Romania.

Evenimente 
Eveniment regional

În cadrul primului eveniment regional de la Chișinău din 28 noiembrie, vom discuta cu premierul
Republicii Moldova, Dorin Recean, cu managerul de dezvoltare International Work Finder,
Melania Pop și cu directorul general Siemens Energy, dr. Petru Rușeț despre tendințele de
dezvoltare și perspectivele de colaborare în Republica Moldova. Detalii găsiți aici. 

Forum de afaceri și întâlniri B2B
Delegația de afaceri, pe care o organizăm la Chișinău  în perioada 27 - 29 noiembrie are ca
principale puncte:

Forumul Economic Trilateral Moldova-Germania - România și
Întâlniri bilaterale (B2B) cu companii germane și românești

Detalii despre aceste evenimente găsiți aici . Vă așteptăm la Chișinău! 

Notă: Toate evenimentele noastre le găsiți pe site-ul AHK la secțiunea „Evenimente & Media” unde trebuie
să filtrați după conținut și apoi să apăsați butonul „Răsfoiți”. Evenimentele cele mai îndepărtate ca
dată sunt afișate primele.
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